

ИЮЛЬ

6

СУБОТА

1940 год.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА,
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
БЫСТРОСТНОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

№ 154 (1345)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

От 1 июля 1940 года № 1120

Об утверждении списка профессий с вредными условиями труда, для которых устанавливается шестичасовой рабочий день

На основании статьи первой Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 г. «О переходе на восьмичасовую рабочий день, на семидневную рабочую неделю и о запрещении самовольного ухода рабочих и служащих с предприятияй и учреждений» Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Утвердить список профессий с вредными условиями труда, который устанавливается шестичасовой рабочий день.

2. Установить, что рабочие и служащие, перечисленные в списке профессий с вредными условиями труда, пользуются шестичасовым рабочим днем независимо от того, в какой отрасли народного хозяйства они работают.

3. В тех случаях, когда на предприятиях, производственных или в цехах, близость условий труда устраивает или уменьшает, Народные Комиссары обязаны устанавливать соответствующими профессиям по соглашению с ВЦСПС нормальный рабочий день.

4. Отменить постановление Наркомтруда Союза ССР от 10 ноября 1928 г. «О сокращенном рабочем дне» и приложенного к нему списка профессий, а также и все другие постановления, которым устанавливается сокращенный рабочий день вследствие вредности условий труда.

Председатель СНК Союза ССР В. МОЛОТОВ.

Управляющий Делами СНК Союза ССР М. ХЛОМОВ.

Опыт работы комплексной бригады

Решение партии и правительства о черной металлургии заставляет нас крепко взаться за организацию труда, за внедрение стахановских методов работы.

Впереди на новом объекте строительства склада кислородных баллонов № 1, по примеру первых строек, организованы комплексную бригаду.

Эту бригаду сформили новыми, до сих пор не использованными инструментами: комбинированной кельмой, выполняющей все процессы работы по каменистой кладке, ковшами и лопатами, изобретенными стахановцем Мальцевым, которые значительно облегчили труд подручных рабочих и значительно увеличили каждую кирпичную.

Бригада строится из отдельных звеньев: каменистиков, погрузчиков, транспортников. Для того, чтобы создать условия работы основных рабочих профессий и освободить их от подсобной работы, мы организовали специальное звено по заготовке материалов.

Оплату труда в бригаде построены таким образом, чтобы каждый рабочий бригады независимо от профессии был занятарен, бригада создает условия и предпосылки для скоростного строительства.

Н. Меркуров.

Сводка реализации займа

По сообщению заводского комитета на 9 часов вечера 5 июля подписанной на новый заем схвачено 7775 человек. Сумма подписанной составляет 1607100 рублей.

Реализация займа продолжается.

Впереди смена Корчагина

4 июля полностью закончена реализация займа среди рабочих краснознаменной смены тов. Корчагина и смены мастера тов. Корсона. Все рабочие этих смен дружно откликнулись на Указ Президиума Верховного Совета СССР о выпуске нового займа.

Всего на 4 июля по цеху охвачено подписанной 221 человек. Линострокатчики дали взаймы государству 63950 рублей.

— Пусть крепнет наша родина, ее могучая Красная Армия, Военно-Морской Флот и авиация. Пусть расстает наша экономическая мощь — страны первого в мире социалистического государства, — заявил линострокатчики, подписываясь на Зиму Третьей Пятилетки выпуск (третьего года).

А. Бирюков.

ПОТРИОТИ РОДИНЫ

Вся молодежь школы ФЗУ на деле доказала свою любовь и прелестность социалистической родине, подписавшись на новую заем.

Застрельщиком подлинки явилась комсомольская организация. Первые комсомольцы тт. Семёнов, Вышинский, Кусина и другие первыми провинили инициативу и подписались на мечтаемый оклад.

Их примеру последовали 51 человек.

Всего охвачено подлинкой 191 человек на 18750 рублей, т. е. на 88,4 процента к месличному заработку.

Н. Б.

Передовые смены

Собрание рабочих, фитингового цеха единодушно одобрило решение Правительства о выпуске нового займа Третьей Пятилетки.

Рабочие передовой, по производственным показателям, смены Шибакова, анондувшими желание помочь своему государству, в первый же день Постановления Правительства все подписались на трехнедельный заработок.

Первым подписалась на месличный заработок руководитель смены тов. Шибаков.

Смены Кузнецова еще 2 июля, в один день, закончила подпись. На месличный заработок подписалась т. Лабутин и выше месличного — слесарь Плакин. Всего по цеху охвачено подлинкой 194 человека на сумму 41240 рублей.

С. Карасик.



Группа Героев Советского Союза (слева направо): сидят — капитан И. И. Прошин, старший лейтенант Л. И. Пузанов, майор А. И. Петровский. Стоят: лейтенант С. П. Аллеев, майор И. Ф. Балашов, лейтенант Н. М. Столынников и старший лейтенант К. Д. Карсанов.
Фото Ф. Киселев.

Фото-съемка ТАСС.

Улучшить хранение топлива

Правильное хранение топлива является олигии на условиях, обеспечивающих экономию его.

У нас на заводе совершилось недооценение этой простой истинны. На нашем заводе почти отсутствуют склады топлива, а те которые есть, то представляют из себя не склады, а сквалы.

Взять хотя бы такой вид топлива, как кокс. На третьем материальном складе кокс хранится в безобразных условиях. Здесь отсутствуют настилы и настяльные, необходимые для предохранения кокса от дождя. Кокс разбросан по полотну железной дороги, кучами свален на железнную землю. Кокс корчится и вмивается в землю, что влечет к значительным потерям топлива.

Но эти потери никто не хочет видеть, ибо тут отсутствует всякий учет отпуска кокса. Еще хуже обстоит дело с хранением кокса в чугунолитейном цехе. Здесь кокс смешан со шлаком, разбросан по откосу плотины и т. п.

Д. Акишин

На оборону страны

Закончено подписание на месличный заем управления ОКС-6 на 100 процентных охватов. Все члены ИТР — мастера и десятники подпи- сались на месличный оклад.

Хорошо также прошло подписание по конному двору. Первыми подписались купеческие Орлов, Воробьев и по-

все за собой всех остальных.

Т. Гришин и Каиро, ссылаясь на месличный оклад, сумели охватить подлинкой всех рабочих участка № 2.

Всего на 5 июля охвачено подлинкой 438 чел., на сумму в 74,365 рублей. Кузнецов.

Сообщение ТАСС

Английские газеты «Дейли Геральд», «Дейли Мейл» и «Веллингтон Таймс», в которых говорится о том, что правительство против румынского правительства».

ТАСС уполномочен заявить, что это сообщение английских газет является от начала до конца провокационным вымыслом.

